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Notulen van de algemene ledenvergadering 

Van: Vereniging Eymbert, gevestigd te Nieuwkoop 

Datum:  Donderdag 27 juni 2024, aanvang 19:30 uur 

Locatie: Speeltuin Zuideinde te Nieuwkoop 

Aanwezig: Totaal 15 leden aanwezig van 316 (4,75 procent) 

 

1. Opening 

De vergadering wordt geopend door de voorzitter.  

In totaal is 4,75% van de leden aanwezig c.q. vertegenwoordigd. Dit betekent dat er onvoldoende 

quorum is om inzake alle agendapunten rechtsgeldige besluiten te kunnen nemen. 

Allereerste biedt de voorzitter excuses aan omdat niet altijd alles voor de vereniging even snel gaat. 

Zo kwamen de notulen van de vorige vergadering vrij laat. Dat heeft te maken dat de prioriteiten, die 

gesteld moeten worden en gericht zijn op de deadlines in de procedures. 

 

2. Vaststellen agenda 

De agenda van de ledenvergadering bestaat uit: 

1) Opening 

2) Vaststellen agenda 

3) Vaststelling van de notulen van de vorige algemene ledenvergadering 

4) Jaarverslag van het bestuur 

5) Financieel verslag over het afgelopen boekjaar 

6) Verslag van de kascommissie 

7) Decharge van het bestuur 

8) Vaststelling van de contributies 

9) Vaststelling van de begroting 

10) Benoeming bestuursleden 

11) Benoeming commissieleden 

12) Rondvraag 

13) Afsluiting 

De agenda wordt als dusdanig vastgesteld. 

 

3. Vaststelling van de notulen van de vorige algemene ledenvergadering 

Er zijn tijdens de vergadering geen opmerkingen over of aanvullingen op de notulen van de vorige 

algemene ledenvergadering.  

 

4. Jaarverslag van het bestuur 

Op 11 mei 2023 is de gemeente Alphen aan den Rijn de zienswijze procedure gestart voor de 

afsluiting van de Ziendeweg. Naar aanleiding van die aankondiging konden zienswijzen ingediend 
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worden. Tijdens onze vorige vergadering hebben wij besloten om daarvoor een advocaat en 

verkeersdeskundige in te schakelen. 

Nadat de zienswijzen waren ingediend bleef het lang stil bij de gemeente Alphen aan den Rijn. 

Uiteindelijk besloten ze in het najaar om een extra onderzoek uit te laten voeren door een verkeers- 

en veiligheidspsycholoog. Die heeft gekeken of weggebruikers begrijpen wat ze moeten doen op de 

Ziendeweg. Ze zijn tot de conclusie gekomen dat de Ziendeweg smal is voor fietsers en dat er in de 

nacht geen verlichting is. Als advies gaven ze om de Ziendeweg fietsvriendelijker te maken door 

fietsers een duidelijke plek op de rijbaan te geven. Er is niet geoordeeld dat de Ziendeweg onveilig is. 

Vervolgens bleef het stil bij de gemeente Alphen aan den Rijn, totdat op 23 januari 2024 het college 

het besluit nam om de Ziendeweg toch af te sluiten. De argumenten in de ingediende zienswijzen zijn 

daarbij voor het overgrote gedeelte gebagatelliseerd of genegeerd. 

Het besluit is vervolgens voorgelegd aan de gemeenteraad, die hun wensen en bedenkingen over het 

besluit konden uiten. Deze wensen en bedenkingen zijn geworden: 

• Aandacht voor verhouding langzaam verkeer – (en overig o.a. landbouw) verkeer; 

• Aandacht voor het waterbedeffect Lindenhovestraat en Kortsteekterweg (sluipverkeer); 

• Om eerst aanpassingen te doen aan de inrichting van de omliggende wegen voordat de 

afsluiting van de Ziendeweg plaatsvindt om zo eventuele verkeersproblemen te voorkomen; 

• Aandacht voor ruimhartig(er) beleid ontheffingen; 

• Nieuwe dialoog op te starten met de inwoners om de voorgenomen maatregelen duidelijker 

te communiceren. 

Vervolgens bleef het weer lang stil en uiteindelijk heeft het college van burgemeester en wethouders 

van Alphen aan den Rijn op 31 mei 2024 het definitieve besluit gepubliceerd. Daarin werd ook 

ingegaan op de wensen en bedenkingen van de gemeenteraad. Het komt erop neer dat ook die, net 

als de zienswijzen, werden gebagatelliseerd of genegeerd door het college. 

Ondertussen rommelde het in de gemeente Nieuwkoop. Door Samen Beter Nieuwkoop en de 

SGP/Christenunie was een motie ingediend om een procedure bij de rechter te starten tegen de 

afsluiting van de Ziendeweg. Een aantal partijen in Nieuwkoop durfden echter geen procedure te 

starten, omdat ze bang waren dat het ten koste zou gaan van de relatie met de gemeente Alphen 

aan den Rijn. De motie is voorlopig aangehouden. Wel zijn extra vragen gesteld aan de huisadvocaat 

van de gemeente Nieuwkoop.  

Door 1 van de leden werd aangegeven dat de veronderstellingen van het college van Nieuwkoop niet 

juist zijn. Ze moeten opkomen voor de inwoners van Nieuwkoop en niet voor de gemeente Alphen 

aan den Rijn. De geruchten zijn dat de gemeente Bodegraven ook een procedure tegen de afsluiting 

gaat starten. 

De voorzitter bedankt de leden, die aanwezig zijn geweest bij de gemeenteraadsvergaderingen over 

de Ziendeweg in Alphen aan den Rijn en in Nieuwkoop. De aanwezigheid heeft nog niet geleid tot 

een oplossing, maar helpt wel. 

Andere lopende procedures zijn: 

• Woo-verzoeken over o.a. het ontbreken van klachten en communicatie. Dat ligt bij de 

Commissie bezwaarschriften, maar het duurt lang. 

• Een klacht Nationale ombudsman. Dat ligt er nu een half jaar en de gemeente Alphen aan 

den Rijn heeft aangegeven in juli 2024 erop te reageren. 
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• Melding bij omgevingsdienst, die toezicht houdt op de gevolgen voor het milieu, die het vele 

omrijden met zich meebrengt. Daarbij is er contact geweest met de omgevingsdienst over 

geluidsoverlast en de luchtkwaliteit bij een afsluiting. Alleen met betrekking tot de 

geluidsoverlast zijn er onderzoeken uitgevoerd door de gemeente Alphen aan den Rijn. Die 

zijn echter niet opgenomen in het verkeersbesluit. 

Hoe gaan wij nu verder. De vervolgstappen, die gezet gaan worden zijn: 

1) Beroep aantekenen tegen het definitieve verkeersbesluit, uiterlijk op 11 juli 2024. 

2) Voorlopige voorziening aanvragen om het verkeersbesluit op te schorten voor 11 juli 2024. 

In de procedures nemen wij de volgende argumenten mee: 

• Het punt van verkeersveiligheid is niet onderzocht door de gemeente Alphen aan den Rijn. Ze 

hebben het over een gevoel van een enkele verkeersdeelnemers, maar ze hadden dat 

moeten onderzoeken. In uitspraken van rechters, in vergelijkbare procedures, is aangegeven 

dat alleen een subjectief gevoel onvoldoende is. 

• Het verkeersbesluit is onvolledige en onzorgvuldig, waarbij nader onderzoek naar de 

economische en sociale gevolgen en de gevolgen voor de natuur ontbreken. Het is 

onvoldoende gemotiveerd. 

• De zienswijze procedure is onzorgvuldig en onvolledig, waarbij: 

o Het besluit niet volgens de wettelijk vereisten is aangekondigd. Door de onjuiste 

aankondiging zijn minimaal 5 van de 126 ingediende zienswijzen zoekgeraakt; 

o Het indienen van een mondeling zienswijze is verboden; 

o Niet alle relevante informatie, waaronder onderzoeksrapporten, adviezen, 

telgegevens, meldingen en klachten zijn gepubliceerd. 

Een uitspraak van een rechter is altijd onzeker. Met de argumenten, die wij inbrengen, kan het haast 

niet anders dan dat de Ziendeweg openblijft. 

De juridische procedure kan vervolgd worden: 

1) Zonder een advocaat met de informatie en argumenten, die wij tot nu toe verzameld 

hebben. 

2) Met een advocaat, die kan proeflezen. 

3) Met een advocaat, die de procedure voor ons voert. 

De kosten voor het beroepschriften zijn € 8.000. Om het verweer en de zittingen bij de rechtbank te 

doen, komt er 10 uur extra bij (€ 4000). Met het inschakelen van de rechtsbijstandverzekeringen zijn 

die kosten gedeeltelijk te dekken. Dit wordt verder uitgezocht.  

Aanvullende manieren om de juridische kosten te dekken zijn: 

• Het vragen aan de leden, middels een brandbrief, om een eenmalige bijdrage van € 50,-- om 

de juridische kosten te dekken. Ook kunnen de leden gevraagd worden om aanvullend te 

doneren. 

• Subsidie vragen bij de gemeenten. Hiervoor zal contact gezocht worden met de 

gemeenteraadsleden. 

• Collecte bij lokale supermarkten. 

• Artikel in de Omroeper. 

• Flyer huis aan huis met QR code. 

• Benaderen lokale oud-politici om te ondersteunen bij fundraising. 
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• Benaderen van de erven van een inwoner uit de Meij. Hij heeft geld nagelaten voor goede 

doelen. Hij zou achter het openhouden van de Ziendeweg staan. 

Door 1 van de leden werd aangegeven dat een meerderheid in de Meije zich lijkt te hebben 

neergelegd bij de afsluiting van de Ziendeweg. Bij een aantal omwonenden leeft de gedachte dat 

verzet zinloos is, omdat de gemeente Alphen aan den Rijn toch zijn zin doordrijft. Dit is te merken 

aan het negeren en bagatelliseren van de bezwaren en zienswijzen. 

Een ander lid vroeg zich af hoe het kan dat overheden zich zomaar neerleggen bij een afsluiting. 

Nieuwkoop heeft 4 uitvalswegen. Hoe kan je als provincie Zuid-Holland de afsluiting van 1 van die 

wegen goed vinden?  

Door de aanwezige leden wordt ervoor gekozen om toch een advocaat te vragen om de procedure 

voor ons te voeren. 

 

5. Financieel verslag over het afgelopen boekjaar 

In 2023 bestonden de uitgaven uit: 

• De kosten voor de website: € 64,80 

• De kosten voor de algemene ledenvergadering: € 90,57 

• De kosten voor bankrekening: € 16,11 

• De juridische kosten: € 10.423,55 

Aan donaties, contributies en crowdfunding is € 6.614,62 binnengekomen. Om de begroting 

kloppend te maken heeft het bestuur een aanvullende lening verstrekt van € 5.000. 

 

6. Verslag van de kascommissie 

Door de kascommissie zijn de inkomsten en uitgaven van 2022 en 2023 gecontroleerd. Er waren 2 

tekstuele opmerkingen, die zijn aangepast en de lening is toegevoegd aan de passiva voor 2024. 

Verder waren er geen opmerkingen. 

 

7. Decharge van het bestuur 

De kascommissie verleent decharge aan het bestuur voor 2022 en 2023. 

 

8. Vaststelling van de contributies 

De contributie was vastgesteld op € 1,-- per jaar. Door het bestuur wordt gevraagd of de contributie 

voor het lidmaatschap gelijk gehouden of verhoogd dient te worden. De aanwezigen geven aan de 

contributie bij voorkeur op € 1,-- per jaar te willen houden.  

Het voorstel om de contributie vast te stellen op € 1,-- per jaar wordt in stemming gebracht en wordt 

aangenomen. 
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9. Vaststelling van de begroting 

Voor 2024 kunnen wij met de contributie de reguliere kosten afdekken. Daarbij gaat het om de 

kosten van de website, algemene ledenvergadering en de bankrekening. De enige afwijking, die 

onvoorspelbaar zijn, zijn de juridische kosten. 

 

10. Benoeming bestuursleden 

Er zijn nog geen nieuwe bestuursleden benoemd. De functie van penningmeester blijft nog vacant. 

 

11. Benoeming commissieleden 

Er zijn geen nieuwe commissieleden benoemd. De kascommissie gaat door. 

 

12. Rondvraag 

Er waren geen aanvullende vragen. 

 

13. Afsluiting 

De vergadering wordt afgesloten.  

 


